

# 大到暴雪!内蒙古超强寒潮来袭

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 内蒙古气象局12月13日发布消息称,12月13~16日,内蒙古将迎来一次超强寒潮天气过程,内蒙古西部偏东、中部偏南地区降温14~16℃,局地降温16℃以上,降温最强在15日早晨到16日早晨。内蒙古西部偏东、中部大部地区有中到大雪,局地暴雪,中部偏北局地有暴风雪天气。

降温方面,12月13日20时至16日20时,全区大部地区气温下

降6~8℃,西部偏东、中部大部、东部偏西地区下降8~10℃,其中,巴彦淖尔市东南部、鄂尔多斯市中部和东部、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟西部和南部、赤峰市北部偏北、通辽市西北部、兴安盟西南部下降10~16℃,局地下降16℃以上。

降雪方面,12月13日8时至16日8时,内蒙古大部有降雪,其中,西部偏东、中部和东南部大部地区累计降雪量2.5~5毫米,巴彦淖尔市东部、鄂尔多斯市东北部、包头

市、呼和浩特市、乌兰察布市大部、锡林郭勒盟大部、赤峰市西北部地区累计降雪量5~10毫米,锡林郭勒盟中部部分地区累计降雪量超过10毫米。伴随大风,中部偏北局地有暴风雪天气。

大风方面,12月14日8时至16日20时,内蒙古中西部、东南部大部地区西北风较大,阵风达6~7级,局地8级。

气象部门建议,寒潮给我区中部地区带来剧烈降温,公众需根据天气变化及时增添衣物,做好防寒

防风保暖。同时,关注气温持续下降对黄河凌情影响,保障凌汛期安全。

针对此次寒潮天气过程,12月12日10时,内蒙古自治区气象局启动重大气象灾害(寒潮)IV级应急响应,要求自治区气象局相关单位立即进入IV级应急响应状态,有关盟市根据实际研判启动相应级别应急响应,密切监视天气变化,切实加强领导带班和应急值守工作,做好气象灾害监测、预报预测预警和信息报送工作。

## 韩梅等10名内蒙古速滑运动员获决赛资格

新报讯(草原全媒·北方新报)首席记者 牛天甲) 随着2023~2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛(长春站)暨“十四冬”第四站资格赛在吉林省落下帷幕,内蒙古速度滑冰队韩梅等10名运动员确定获得“十四冬”速度滑冰公开组决赛资格。

2023~2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛暨“十四冬”资格赛共经历呼伦贝尔站、哈尔滨站和两站长春站的比拼,内蒙古运动员在4站比赛中发挥出色,共获得6金2银9铜。内蒙古速度滑冰队领队刘鑫说:“4站资格赛队员们的表演基本达到预期,发挥出了训练水平,公开组和青年组都展现出良好的竞技状态,达到了以赛代练的效果。目前青年组获得决赛资格的运动员人数还未确定,我们预计在10人左右。”

最后一站资格赛结束后,内蒙古速度滑冰队便飞往新疆展开备战训练。刘鑫说:“接下来我们会综合运动员在4站资格赛中的表现,补短板强优势,有针对性地制定训练计划,改进技术动作,争取在‘十四冬’赛场为内蒙古争得荣誉。”据了解,内蒙古速度滑冰队在公开组女子3000米、女子5000米项目上已经具备夺金实力,并将全力冲击公开组女子1500米金牌。



## 沙良物流园开通跨境运输“一站式”通关业务

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 查娜) 12月12日11时,随着27004次中欧班列在呼和浩特沙良物流园海关监管作业场内完成“一站式”通关业务发车,经二连浩特铁路口岸出境开往东欧,标志着沙良物流园正式开通跨境运输“一站式”通关业务。

本次新投入使用的沙良物流园海关监管作业场项目总占地面

积11.1万平方米,建设有智能信息铁路公路卡口、场站智能管理系统、集装箱查验区、海关暂存库、仓储区、外贸铁路作业区、内贸铁路作业区等功能区域。中欧班列在沙良物流园内完成申报、查验、放行等海关作业发车后,可直接从二连浩特铁路口岸出境,国内运行时间从之前的1~2天缩短到10小时左右。

据了解,沙良物流园海关监管作业场投入使用后,将进一步提升沙良物流园国际物流服务能力,补强呼和浩特市中欧班列运输组织能力,优化自治区中西部铁路干线运输联通水平、区域分拨配送功能及多式联运转运组织功能,可有效带动内蒙古中西部物流、供应链和应急运输等服务功能品质升级。

## 内蒙古“铁拳”行动查市场:衣食住行领域立案17166件

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 12月13日,记者从内蒙古自治区市场监管局2023年“衣食住行”等重点领域“铁拳”整治工作新闻发布会上了解到,2023年,该局进一步加大关系群众切身利益的重点领域执法力度,着力解决好人民群众急难愁盼问题,组织开展了“衣食住行”等重点领域“铁拳”整治行动。在专项整治期间,全区各级市场监管部门共出动执法人员28.15万人次,检查市场主体

14.97万户次,立案17166件,查办大要案156件,移送公安机关91件,罚没款金额11544.59万元。

行动中,自治区市场监管局全面梳理分析12315等各类投诉举报线索、产品质量监督抽查和舆情监测的民生热点问题,将打击成品油质量违法、加油站计量作弊,超范围、超限量使用食品添加剂和非法添加行为,检验检测机构出具虚假或不实检验检测报告等民生领域违法行为纳入“铁拳”整治行动。此外,还对重要案

件进行挂牌督办,疑难复杂案件由自治区局直接查处办理,并对特殊重大复杂案件指导督办。在各级市场监管部门的共同努力下,整体进展顺利,从严从重从快查办了一批与群众密切相关、性质恶劣的大案要案。例如,在成品油质量违法和加油站计量作弊专项治理中,全区共检查加油站2114家,查办案件27起,其中包头市和呼伦贝尔市市场监管局查办的两起加油机计量作弊案,分别处以罚没款864万元和323万元。